
Két tanítvány ment az úton Jeruzsálemből Emmaus felé. Semmi 
lényeges nem történt velük ezen az úton. Bennük azonban annál 
inkább. E rövid – mintegy 11 kilométernyi – út során olyan változáson 
mentek át, amely egész további életükre kihatott. 

1. Útjuk elején Jézusról beszéltek egymással. Jézus volt a téma.  Azt elevenítették fel, ami Jeruzsálemben 
az előző napokban történt. Jézus elfogatásáról, kereszthaláláról beszélgettek. Jézusról, aki volt, de már nincs.  
Már csak múlt, már csak történelem mindaz, amit Jézussal kapcsolatban mondhattak.

Milyen sokaknak „téma” azóta is Jézus. Csakhogy mit ér az, ha Jézusról beszélgetünk, sok szépet elmondunk 
Róla, de közben ábrázatunk szomorú, a szívünk csalódott? Kevés, ha Jézus csak beszédtéma.

2. Később megismerték ezek a tanítványok Jézust úgy, mint útitársat. Valaki melléjük szegődött. Először 
még nem ismerték fel a „kedves idegent”, de jó volt hallgatni vigasztaló szavát. Bátorítás és erő volt abban, amit 
mondott. Miközben az ismeretlen útitárs beszélt, a tanítványok szíve hevült. A vele való beszélgetés során őszintén 
elmondhatták kételyeiket, csalódásaikat: „pedig mi azt reméltük”. E beszélgetés során eljutottak arra a döntésre, 
hogy ragaszkodnak ehhez az útitárshoz, nem engedik őt továbbmenni. Így kérlelték: „Maradj velünk!” 

Mi is így találkozhatunk Jézussal, mint útitárssal: megszólít az Igében, kérdéseinkre feleletet ad. Már nem-
csak Jézusról beszélünk, hanem Jézussal. Bennünk is megszülethet az elhatározás: „maradj velünk”, jó nekünk  
a Te közeledben lennünk.

3. Amikor a tanítványok kérésére betért hozzájuk az ismeretlen útitárs és együtt vacsoráztak, akkor ismerik 
fel Őt úgy, mint feltámadott Urat. Már nemcsak beszédtéma, nem is csak útitárs, hanem feltámadott Úr.  
Ez a felismerés újabb gazdagodást jelentett a tanítványok hitében. Ha ez a kereszten meghalt Jézus mégiscsak  
a Krisztus, akkor miért vagyunk mi ilyen szomorú ábrázattal? E felismerés örömétől ragyognak.

Ismerjük-e már Úrnak Jézust? Olyannak, akié minden hatalom mennyen és 
földön. Olyannak, aki tud és akar segíteni.

4. Még ezzel sincs vége a tanítványok útjának. Mennek, sőt futnak vissza 
Jeruzsálembe. Eközben úgy tapasztalják a feltámadott Krisztust, mint erőt. 
Szentlélek erejét. Jézus eltűnik előlük, de Lelke ott él bennük. Ugyanazok a 
tanítványok, akik az imént még keserűek és kiábrándultak voltak, most örömmel 
viszik a hírt a többi tanítványnak: feltámadott az Úr bizonnyal!

Mi is megyünk életünk útján. Vajon téma-e Jézus? Már ez is ajándék.  
Azt mutatja, hogy Isten elkezdett munkálkodni bennünk.

Vagy talán már útitárs, akinek elmondhatjuk minden gondunkat  
imádságban, és hallhatjuk vigasztaló szavát az Igében? Felismertük-e már  
Őt Urunknak, akinek adatott minden hatalom mennyen és földön? És él-e  
bennünk Szentlélek ereje? 

Velem vándorol utamon Jézus, Gond és félelem el nem ér. Elvisz, elsegít 
engem a célhoz, Ő a győzelmes, hű Vezér. (771. dicséret)
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„Nem hevült-e a szívünk,  
amikor beszélt hozzánk az úton,  

amikor feltárta előttünk az Írásokat?” 
(Lk 24, 32)
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I GA Z S Á G ,  B É K E S S É G  É S  Ö R Ö M

Pünkösd ünnepén a keresztyén egyház hálaadó 
örömmel ünnepli a Szentháromság egy igaz Isten 
szabadító és üdvözítő munkájának beteljesedését. 
Akiről a próféták szóltak, eljött volt már a világba – 
erről énekeltek a karácsonyi angyalok. A megváltó  
szeretet megszerezte a bűnbocsánat ajándékát, 
amikor Jézus Krisztus nagypénteken meghalt 
a kereszten. Húsvétkor a halálból feltámadt Úr 
nekünk is győzelmet adott a bűn és halál fölött.  
A mennyei dicsőségbe felemeltetett Krisztus 
nekünk is üdvösséget adott. Ezért merjük énekelni: 
„Nincs már szívem félelmére, Nézni sírom fenekére…” 

Mi van még hátra? Mi hiányzik még ezek után?

Éppen az, ami Jézus első tanítványainak – akik 
mindezt látták és átélték – még hiányzott: hogy 
legyen erejük és bátorságuk ezeket hinni és eszerint 
élni. Kívülről már ismerték Jézus Krisztust, most 
belülről kellett ismerniük úgy, hogy ez a belső 
ismeret kifelé hasson és munkálkodjon. Ezt a 
beteljesedést hozta el Szentlélek. 

És ezt a beteljesedést mindig Szentlélek hozza a 
keresztyének számára. Ő ragyogtatja fel előttünk úgy 
a Jézus Krisztusban megjelent teljes szeretetet és 
békességet, hogy ez valóság legyen a mi életünkben 
és áldás legyen mások számára. 

Szentlélek most is kész nekünk, ma élő keresztyé-
neknek is olyan élővé és elevenné tenni az Igét,  
hogy ne csak a fülünk hallja, hanem a szívünk is,  
és megteremjen bennünk az „igazság, békesség és 
öröm” gyümölcse.

Pünkösdkor derül ki, hogy Jézus nemcsak a taní-
tásait és az emlékét hagyta ránk, hanem önmagát 
is, saját élő személyét – Szentlélekben. Szentlélek 
nem más, mint az Atyának és a Fiúnak Lelke. Isten, 
mint Lélek, kilép önmagából, és odalép az emberhez,  
sőt egyenesen belemegy az emberbe: a gondolatainkba, 
a szívünkbe, a lelkünkbe, és át akar hatni úgy,  
ahogyan a tűz átjárja a vasat. 

Az első pünkösdkor a tanítványok egyszerre azt érez-
ték, hogy egy merőben új töltést kapott az életük, 
„mindnyájan megteltek Szentlélekkel” – mondja az 
ApCsel 2,4 – nem csak valami jó érzéssel, hangulat-
tal, áhítattal, tehát nem valamivel, hanem Valakivel, 
mégpedig magával az élő Isten Szentlelkével! 

Ez a nap volt a keresztyén gyülekezet, a keresztyén 
egyház születésnapja. Mert ezen a napon Szentlélek, 
Isten Lelke új munkát kezdett ebben a világban és 
az emberek lelkében. Ma is Isten országát munkálja 
azoknak életében, akik igazságot kaptak Krisztusban, 
békességet nyertek Krisztus által, hogy örömmel  
tudjanak szolgálni. Az ilyen ember „kedves Isten előtt, 
és megbízható az emberek előtt”.

Hogyan juthatunk mi Szentlélekhez? Nagyon 
egyszerűen: kérni kell! Hiszen Jézus megígérte:  
„Mennyei Atyátok ad Szentlelket azoknak, akik kérik 
Tőle” (Lk 11,13). Kérjük hát oly egyszerűen, mint  
ahogyan kitárunk egy ablakot, hogy a májusi napsütés 
fénye és melege beáradjon a szobába, és engedjük, 
hogy ez a szerető isteni valóság belénk hatoljon, 
betöltsön, éltessen, elárasszon igazsággal, békességgel 
és örömmel! „Keresztyénnek nem születünk, hanem 
azzá leszünk” – mondta Tertullianus.

Kérjük hát, hogy arra a kérdésre: Mit hiszel Szent-
lélekről? - a mi feleletünk is ez legyen: Hiszem először, 
hogy Ő egyenlő örök Isten az Atyával és a Fiúval. 
Másodszor, hogy Ő nekem is adatott, engem igaz 
hit által a Krisztusnak és minden Ő jótéteményének 
részesévé tesz, vigasztal és velem marad mindörökké 
(Heidelbergi Káté 53.kérdés-felelet).

Sz-S. G.

„Hiszen az Isten országa nem evés és ivás, hanem igazság, békesség és  
Szentlélekben való öröm, mert aki ebben szolgál Krisztusnak,  

az kedves Isten előtt, és megbízható az emberek előtt” (Róm 14,17-18) 
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„Kaptatok-e Szentlelket, amikor hívőkké lettetek?” (ACsel 19, 2)

Egy fiatal, gyülekezetében már régebben szolgáló 
valaki kereste fel a lelkészét, atyai barátját és leült 
vele szemben. Elmondta, hogy lelki ügyben szeretne 
tanácsot kérni lelki vezetőjétől. Ő tudja, hogy meg-
tért, tudja, hogy új életet kezdett, tudja, hogy a maga 
csetlő-botló módján megpróbál jó keresztyén lenni; 
tudja azt is, hogy van hit-bizonyossága, sőt örökélet-
bizonyossága, de egyetlen ponton bizonytalan: 
valóban megkapta-e a Szentlelket?

A lelkipásztor ezt mondta neki: - Engedd meg, 
édes fiam, hogy négy kérdést tegyek fel neked.  
Az egyik, hogy olvasod-e az Igét rendszeresen?  
De nem úgy, hogy „jaj, ez a napi Ige, olvassuk el gyor-
san, aztán menjünk tovább”, hanem 
úgy igazán! Az élő vízből iszol-e,  
az élet kenyerét eszed-e? - Igen! 

– Akkor a második kérdésem, 
hogy benne vagy-e a gyülekezetben, 
úgy szívvel-lélekkel, és beletar-
tozónak érzed-e magad? - Igen!

A harmadik kérdés: benne vagy-e 
a szeretetben és a szeretetszolgálat-
ban? Tudtál-e már megbocsátani, és 
tudsz-e már olyan valakit szeretni, 
akiről tudod, hogy téged felettébb 
nem szeret, és végzel-e szolgálatot? 

Azt feleli: - Tetszik tudni, hogy 
szolgálok, és igen, már próbálok 
olyanokat is szeretni, akik nem  
szeretnek viszont.

- No jó, akkor a negyedik kérdésem: Kyrios-e  
neked a Krisztosz? Urad-e neked Krisztus? Annak 
mondod-e? Annak hiszed-e? Annak vallod-e?  
Fölragyogott az arca és azt mondta: - Igen!

Erre a lelkésze azt válaszolta, hogy akkor pedig  
kapott Szentlelket. Mert Szentlélekkel él az, aki 
nemcsak belelapozgat az Igébe, hogy túl legyen rajta, 
hanem igazán belemerítkezik; aki szívvel-lélekkel 
él Krisztus testében, az anyaszentegyházban; aki 
gyakorolja magát a szeretetben és a szeretet szolgála-
tában, mert Isten szeretet; és aki Úrnak, teljhatalmú 
Kyriosznak vallja Krisztust, mert ez csak a Lélek 
által lehet. „Senki sem mondhatja: Jézus Úr, csakis  

Szentlélek által” (1Kor 12,3).
- Édes fiam – folytatta a lelkész -, 
te vetted a Szentlelket, de egy 
hiányosságod van még. – Mi? – 
Hogy nem köszönted meg ezt a nagy 
ajándékot, Isten Szentlelkét! Azért 
fogok imádkozni, hogy kapd még 
nagyobb bőséggel, és bizonyosságod 
legyen abban, amit megköszönsz. 
Szabad Szentlélek által növekedned, 
szolgálnod, Igét olvasnod, Igét  
hirdetned, a szeretetben lenned.

Valóban fölragyogott a fiatal-
ember arca, és tovább növekedett 
ez után a beszélgetés után az Úrban.

„Abból tudjuk, hogy Istenben maradunk, és Ő mibennünk,  
hogy a maga Lelkéből adott nekünk” (1Jn 4,13)

Egy német egyházi lapban olvastam az alábbiakat: Volt egy nagy konferencia néhány évvel ezelőtt, ahol 
öt napig csak Szentlélekről beszéltek: kicsoda Szentlélek, hányadik tagja a Szentháromságnak, miként lehet 
megszomorítani, mik a Szentlélek elleni bűnök. Nagy bölcs, tudós teológiai előadások hangzottak el. Az utolsó 
nap délelőttjének vége felé a szünetben egy színesbőrű lelkész – nemzetközi konferencia volt – felállt, és 
hangosan, ragyogó arccal azt mondta:

 - Testvérek, fél nap múlva vége a konferenciának. Idáig csak Szentlélekről beszéltünk. Beszéljünk egyszer 
már Szentlélek által! Énekeljünk, imádkozzunk Lélek által! – És a magasba tárva a kezét, egy spirituálét, 
Isten Szentlelkét hívó spirituálét kezdett énekelni.

A cikkíró szerint mindenkinek könnybe lábadt a szeme, egymás után álltak fel és dúdolták, majd együtt 
énekelték azt a spirituálét ki-ki a maga nyelvén. Így valóban nemcsak szó esett Szentlélekről, hanem érezhetően, 
tapinthatóan jelen lett és egységet munkált, mint amaz első pünkösdkor. (Gyökössy Endre nyomán)
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I G E I  Ü Z E N ET
„Amikor Abrám kilencven-
kilenc éves volt, megjelent 

Abrámnak az Úr, és ezt 
mondta neki: Én vagyok a 

mindenható Isten.  
Járj énelőttem,  

és légy feddhetetlen!” 
(1Móz 17, 1)

Ez nem az első parancs volt Ábrahám számára. 
Az első megértett isteni parancstól („Menj el föl-
dedről…”) eddig a parancsig sok boldog és szégyen- 
letes idő telt el. Az egyiptomi hazugság, a Lótért 
vívott harcok, drága ígéretek, Sodoma kincseitől 
való szabadulás, Hágár és Sára versengése Izmáel 
miatt. Most itt a komoly intés és végleges utasítás: 
„Járj énelőttem, és légy feddhetetlen!”  
Az új fordítás szerint: „Élj nekem tetsző életet, 
és légy feddhetetlen!”

	Ez a parancs teljesen hiábavaló lenne, ha nem 
ezzel vezette volna be az Úr: „Én vagyok a min-
denható Isten”. Ez a bemutatkozás elűz minden 
kétséget, alacsonnyá teszi az akadályok hegyeit, 
kitölti a félelmek völgyeit, híddá válik minden 
szakadék felett. Oltalommá lesz minden vihar és 
megpróbáltatás ellen.

	Rövid, minden szavában hangsúlyos parancs. 
Ma neked szól. 

ÉLJ, JÁRJ! - Kiválasztottalak, nem állhatsz 
egy helyben! Célod van, az idő pedig rövid. A hívő  
ember életében az álldogálás, a tétlenkedés a beteg-
ség és az engedetlenség jele.

VELEM, ELŐTTEM – Ez önállóság is, de foly-
tonos helyhez kötöttség is. Két kitárt kar között 
imbolyogva, de előre bukdácsol a gyermek. A szülő 
hátul követi, mindig ölelésnyi távolságra. Az Úr 
biztosít téged afelől: sohasem mehetsz ki kezeim 
hatásköre alól, utadat az én karjaim szegélyezik. 
Őriződ vagyok, hangomat hallanod kell!

LÉGY TÖKÉLETES! LÉGY FEDDHETETLEN! – 
Vedd a dolgot komolyan, és ne gondold, hogy azért 
választottalak ki, hogy lelki szórakozásod legyek 
életutadon, hanem azért, hogy örömünk és fájdal-
munk közös legyen. Azért, hogy együtt szenvedjünk 
és együtt örüljünk.  Légy tökéletes, élj úgy, ahogyan 
azt Fiam tette.

Az Atya csak azokat kíséri, akik Jézus nyomában 
járnak. Légy feddhetetlen, légy becsületes hozzám 
való viszonyodban! Vedd komolyan az utat, végy  
komolyan engem! Isten színe előtt élj! Egyre 
előrébb haladj, járásod biztos legyen! Ha azt  
mondod erre, hogy ez nem a testben vergődő  
ember számára való út, írd fel, vésd emlékezetedbe 
és szíved hústáblájába: Ő mondta „Mindenható 
Isten vagyok”!

Magadra nem számíthatsz, testedtől ne várj 
megértést, segítséget, megbékélést, hanem az Úr 
legyen forrásod, erőd, vigaszod, világosságod és 
oltalmad. Gyengeségedben, hiányosságaidban  
felragyog az Ő dicsősége. Holnap közelebb kell 
lenned a célhoz, mint ma vagy! 

„Szivárványívemet helyezem a felhőkre,  
az lesz a jele a szövetségnek,  

melyet én a világgal kötök” (1Móz 9, 13)

Füle Lajos: Ne félj, csak higgy!

„Ne félj, csak higgy!” - szól a LÉLEK,

Ne félj, csak higgy az Igének!

Akik hisznek, élve élnek,

kik nem hisznek, félve félnek.
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A m i  V O LT . . .

Május első vasárnapján zsúfolásig megtelt templom-
ban adtunk hálát édesanyánkért. Rendkívüli volt a hit-
tanos gyermekeink száma is, akik versekkel, énekszóval, 
hangszeres zenével és egy szál virággal köszöntötték az 
édesanyákat és nagymamákat. 

Május 12-én, konfirmáció vasárnapján 8 fiú és 6 leány 
tett vallást Szentháromság Istenbe vetett hitéről. A képen 
(alul balról jobbra): Papp Dominika (felnőtt), Bódi Bianka, 
Harsányi Eszter, Zenker Lili, Dénesi Emília és Bende 
Nóra. Felső sorban (balról jobbra): Simon Endre, Farkas 
Ádám, Ferenczi Attila, Varga Attila. Főgondnok asszony 
másik oldalán: Nagy Álmos, Fekete Nimród, Antal Bálint 
és Binder Bálint. Isten áldja meg és őrizze konfirman-
dusaink életét!

„Énekeljetek az Úrnak új éneket, dicséretet a hívek gyülekezetében” (Zsolt 149,1) - ezzel az Igével nyitottuk meg április 
13-án a 8. Kőbányai Kórustalálkozót. A résztvevő énekkarok - Harmat Gyermekkar (karvezető: Grábler Dóra),  
Szent Kinga Vegyeskar (karnagy: Rostetter Szilveszter), Pataky Női Kar (karvezető: Fazekas Ágnes), Szent László Templom 
Kórusa (karnagy: Somogyváry Ákos), és a házigazda Sztárai Mihály Református Énekkar (orgonán kísért és vezényelt: 
Kántor Zsolt) - előadása után a teljes Összkar kánonéneklésének lélekemelő pillanatai következtek. A kórustalálkozót 
szeretetvendégséggel és szakmai-baráti beszélgetéssel zártuk a Nagyteremben. 

Református egyházunkban március első vasár-
napja Bibliavasárnap. Az első Bibliavasár-
napot 1904. március 6-án tartották, mégpedig 
a Szentírás terjesztéséért hazánkban is sokat 
tett Brit- és Külföldi Bibliatársulat alapításának 
100. évfordulóján. Gyülekezetünkben pedig  
immár 20 éve Bibliavasárnap délutánján  
tartjuk a Kőbányai Mesterdalnok Versenyt. 
Így volt ez idén is. A képen a „bibliás-énekes” 
délután résztvevői.
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B I Z O N Y S Á G T É T E L
Az 56 évesen elhunyt Steve Jobs (amerikai feltaláló és 
üzletember, az Apple társalapítója, egykori elnök-vezér-
igazgatója) utolsó szavai:
„Elértem az üzleti siker csúcsát. Mások szemében az életem 
sikeres. Viszont a munkán kívül kevés örömöm volt.
A nap végén a gazdagság csak olyan tény, amihez már 
hozzászoktam.
Most, a kórházi ágyamon fekve, egész életemre vissza- 
emlékezve, rájövök, hogy az a sok elismerés és vagyon, 
amire oly büszke voltam, elhalványult és értelmetlenné vált 
a közelgő halállal szemben.
Felbérelhetsz valakit, hogy vezesse az autódat, vagy pénzt 
keressen neked, de nem bérelhetsz fel valakit, aki betegen 
álljon és meghaljon érted.
Az elveszett anyagi dolgok újra megtalálhatók. De van egy 
dolog, amit soha nem lehet pénzen megvenni: az élet.
Bármilyen életszakaszban is vagyunk jelenleg, idővel  
szembesülünk azzal a nappal, amikor a függöny bezárul.
Szeresd a családodat, házastársadat, gyermekeidet és 
barátaidat! Bánj velük jól! Becsüld meg őket!
Ahogy öregszünk és bölcsebbek leszünk, lassan rájövünk: 
mindegy, hogy egy 300 vagy 30 dolláros órát viselünk, 
mindkettő ugyanazt az időt mutatja.
Akár 300, akár 30 dolláros pénztárcánk vagy táskánk van,  
a benne lévő összeg ugyanaz.
Akár 150 000 dolláros autót, akár 30 000 dolláros autót 
vezetünk, az út és a távolság ugyanaz, és ugyanoda érünk.
Akár 1000 dolláros, akár 10 dolláros bort iszunk, a más-
naposság ugyanaz.
Akár 100 vagy 1000 négyzetméter a ház, amiben lakunk,  
a magány ugyanaz.
Rá fogsz jönni, hogy az igazi belső boldogságod nem e világ 
anyagi dolgaiból ered.

Akár első osztályon utazol, akár 
gazdasági osztályon, ha lezuhan 
a repülő, te is zuhansz vele...

Ezért remélem, rájössz, ha van-
nak barátaid, testvéreid, akikkel 
beszélgetsz, nevetsz, énekelsz ... 
ez az igazi boldogság!!

Az élet vitathatatlan ténye:

Ne neveld a gyerekeidet gaz- 
dagra! Neveld őket a boldogságra!

Ha felnőnek, a dolgok értékét 
fogják tudni, nem az árát.”

Túrmezei Erzsébet 

Pótvizsga a szeretetből 

A Mester nagy iskolájában,
Ma szeretetből pótvizsgáztam.
Tanítóm előtt remegve álltam...
Az első vizsgán én megbuktam.
A tételt bár kívülről tudtam,
De a gyakorlatban előre alig jutottam.
Szeretem én, ki engem szeret,
Minden jó embert, akit csak lehet,
De az ellenségem?
Aki megrágalmaz, kinevet,
Ad mindenféle csúfnevet,
Gyaláz és megaláz engemet?
Ilyet nem tudok szeretni! Nem!
És ezt húztam ki a tételen,
,,Hogy az ellenségemet is szeressem!”
Szereted-e? - Kérdezte tanárom,
Az én Mesterem és Megváltóm.
Nem tudom, hiába próbálom!
Szelíden monda, de erélyesen:
- Pótvizsgára mész, és ha mégsem
Tanulod, megbuksz egészen.
A szeretet nehéz tétel,
A legtöbben ebben buknak el,
Mert, aki bánt is, szeretnünk kell!
De Mesterem tovább tanított,
Különórára magához hívott,
Szeretetével sokat kivívott!
Mutatta kezén, lábán a sebet,
Hogy mennyit terem a szeretet,
Eltűri a kereszt-szegeket.
Eltűri a gúnyt, a gyalázatot,
Töviskoszorút, s nehéz bánatot.
A dárdaszúrást, mit értem kapott.
Így tanított, szívem felrázta.
Látta, hogy hajlok a tanításra.
Szeretetét a szívembe zárta.
És most pótvizsgáztam belőle.
Ott volt az ellenségem is.
Gúnyos megjegyzést kaptam tőle,
De szeretettel feleltem,
S e szeretettel őt megnyertem...
És a pótvizsgán átmentem.
Tovább tanulok, tovább megyek,
Vannak, „szeretet-egyetemek”,
Magasak, s mégsem elérhetetlenek!
Mert más tudományt sokat tanulhatok,
Megcsodálhatnak, úgy vizsgázhatok.
Ha szeretet nincs bennem: 
SEMMI VAGYOK.
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Tájékoztatjuk kedves Testvéreinket, hogy gyülekezetünkben a Presbitérium határozata szerint az egyházfenntartói 
járulék (ajánlott) összege 2024. évben 12.000.-Ft/ fő. Hangsúlyozzuk, hogy ez ajánlott összeg, vagyis akinek megterhelő, 
fizethet kevesebbet, vagy  akár  több  részletben is, aki pedig megteheti és szívét Isten arra indítja, adhat többet is. Talán 
nem mindenki tudja, hogy gyülekezetünk önfenntartó, ami azt jelenti, hogy nem kapunk állami támogatást,minden 
kiadásunkat a gyülekezeti tagok (persely)adományaiból és az egyházfenntartói járulékokból kell kiegyenlíteni. 
Az a felnőtt református egyháztag, aki az egyházfenntartói járulékot akár személyesen a Lelkészi Hivatalban, akár postai 
úton (sárga csekken) befizeti, annak neve bekerül a Választói Névjegyzékbe, azaz szavazati joga van az Egyházközségi 
Közgyűlésen. Ezenkívül az illető kifejezi azt a szándékát, hogy gyülekezetünkhöz tartozik, és részt vállal annak anyagi 
teherhordozásából. Kérjük, hogy aki csekken vagy banki átutalással több személynek is befizeti az egyházfenntartói 
járulékot, szíveskedjen a családtagok neveit is feltűntetni, hogy később ne legyen ebből félreértés. Köszönjük! 

Állandó alkalmainkon kívül a következő ünnepi alkalmakra hívjuk és várjuk kedves Testvéreinket 2024-ben: 

•	 május 19-20. Pünkösd – Szentlélek kitöltésének ünnepe. Mindkét napon fél 9, 10 és 
18 órakor tartunk istentiszteletet. Úri szent vacsora pünkösd-vasárnap fél 9 és 10 órakor, 
pünkösd-hétfőn 10 órakor lesz.

•	 május 26. Szentháromság vasárnapja

•	 május 26-án a 18 órakor kezdődő istentiszteleten Rostetter Szilveszter orgonajátékát hallhatjuk 

•	 június 16. vasárnap 10 órakor Tanévzáró istentisztelet

•	 június 22. (szombat délután) presbitercsaládok találkozója a parókia-udvaron 

•	 július 1-től 6-ig rendezzük meg a nyári bibliai tábort Balatonföldváron. A hét témája:  
A TEREMTŐ ISTEN DICSÉRETE. „Az egek beszélik Isten dicsőségét, és kezeinek munkáját 
hirdeti az égboltozat” (Zsolt 19,2). Az utazás egyénileg történik. Érkezés: július 1-én 
(hétfőn) 12 óráig a Riviéra Park Hotelbe (cím: Balatonföldvár, Somogyi Béla u. 5.  
- a vasútállomástól 2 percre). Közös ebéddel kezdünk 12.30-kor. A tábor július 6-án 
(szombaton) ebéddel ér véget. A tábor költsége a tavalyihoz képest NEM változott! A 12 év  
alattiaknak: 14.000.- Ft/ nap. 12 év fölött az „A” épületben (szállodai rész) 19.500.-Ft/fő/
nap, a „B” épületben (ifjúsági szállás) 16.500.-Ft/fő/nap. Ebben benne van az IFA, napi 
háromszori étkezés, ingyenes teremhasználat és ingyenes strandolási- és sportolási lehetőség,  
gyermekeknek ugrálóvár. Parkolás: 500- Ft/szgk/nap. Jelentkezni 50.000.- Ft/fő előleg  
befizetésével a Lelkészi Hivatalban lehet május 30-ig.

A M I  L E S Z . . .
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E lap előfizetési díja vagy példányonkénti ára: tetszés szerinti adomány.

„Uram, szeretem a te házadban való lakozást, és a 
te dicsőséged hajlékának helyét” (Zsoltárok 26, 8)

Á L L A N D Ó  A L K A L M A I N K

A lelkészi hivatal címe: 1105 Budapest, Ihász u. 15.
Telefon:  261-2205

Fogadási idő: hétköznapokon  9 – 13 óra között
weblapunk: www.refkobanya.hu

KŐBÁNYAI  REFORMÁTUS  ÉLET - 2024. május
A Budapest-Kőbányai Református Egyházközség tudósítója

Megjelenik negyedévente     
Felelős szerkesztő: Szilágyi-Sándor Gabriella lelkipásztor

Nyomdai munka: SZELKER Nyomda

t   	 vasárnap fél 9 és 10 istentisztelet

t	 vasárnap 18 órakor esti istentisztelet 

t	 vasárnap 10 órakor gyermek-istentisztelet

t	 kedden 18 órakor bibliaóra a Kisteremben

t	 minden hónap első csütörtökén 18 órakor presbiterek órája

t	 minden hónap utolsó vasárnapján 10 órakor úrvacsoraosztás

t	 szombaton 15 órakor ifjúsági foglalkozás a Názáretben

t	 Énekkari próba: a vasárnap délelőtti istentisztelet után

ALKALMAINKRA SZERETETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK 
MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKET!
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